PRUMYSLOVA REVOLUCE

Primyslova revoluce zacala nejdfive v a) Anglii b) Francii c) Rusku.
Priradte vynadlezce k vyndleziim:

parni lokomotiva

parni stroj

parni lod

James Watt George Stephenson Robert Fulton

Kdy byl vynalezen telegraf?
80. léta 18. stoleti
30. léta 19. stoleti
70. léta 19. stoleti

Béhem pramyslové revoluce vznikly dvé nové spolecenské vrstvy - délnici a
, coz bylo bohaté méstanstvo (tovarnici, obchodnici, bankéfi
atd.), jinym slovem kapitalisté.

Vznikaly nové filozofické sméry, které se zabyvaly postavenim délniku a

Mg W

, jehoZ hlavnimi predstaviteli byli Karel Marx a Bedfich

Engels.

Které tvrzeni je NESPRAVNE?

a) po primyslové revoluci se zlevnilo cestovani
b) stavélo se vice hradeb kolem mést

c) vznikaly tovarni évrti

d) i méstané si mohli dovolit kupovat cizokrajné zbozi



